

# 民眾感謝函

## 感謝醫護

從事護理工作將近十年，直到爸爸罹患肺癌，踏上抗癌之路，我才深刻體會到：「真好，我用自己的專業來照顧最親愛的家人。」然而，這份「幸運」也伴隨著遺憾—學了多年醫療知識，卻沒察覺親人早已出現症狀，等到確診時，已是肺癌第四期並轉移至骨頭。

由於恆春的醫療資源有限，我們選擇北上高雄榮總治療。往返的路途遙遠、治療的等待漫長，這或許正是偏鄉病人的無奈。但爸爸始終堅持，不論多辛苦，都要在高榮完成治療。最終，爸爸仍不敵病魔離開了。在他離世前，他叮嚀我：「要好好謝謝醫護人員。」處理完喪事後，我回到醫院拜訪時，醫護團隊仍記得爸爸的模樣，那份真誠的記憶與關懷，讓我感到無比溫暖感動落淚。

感謝胸腔科陳羿元醫師、洪維程醫師，謝謝你們在診間中總是耐心傾聽、細心解釋，當爸爸感到無助、想放棄治療時，你們總是不厭其煩地鼓勵他，讓他重新找回信心與勇氣。感謝 62 病房、63 病房及高齡大樓 6 樓注射室的護理人員。當爸爸害怕靜脈注射時，你們總會輕聲安慰：「別害怕，放輕鬆。」每次完成治療後，還不忘對這位「阿伯」說聲加油，這樣的溫柔，讓爸爸心裡感受到真正的關懷。在最後階段，爸爸的身體再也無法對抗病魔。他仍堅持再到高榮，親自聽聽醫生怎麼說。當醫生溫柔地告訴他：「身體真的不再適合化療了。」我看著爸爸虛弱地坐在輪椅上，仍努力起身，對醫生說：「謝謝你。」那一刻，我知道—爸爸的旅程，快走到盡頭了。聽著醫生這一年來的關懷，我忍著眼淚對爸爸說：「爸，醫生知道你的感謝。我們回家吧。」走出診間，看著來來往往的病人與家屬，我心中充滿感激。謝謝這一年來的醫生與護理人員，讓我身為護理人員的女兒，在陪伴爸爸治療的日子裡，深深感受到一醫院不只是冰冷與悲傷的地方，而是一個充滿溫度、希望與人情的地方。原來，被人記得，是一件那麼美好的事。

家屬 吳○慧

## 感謝醫護

敬愛的醫療團隊：

在此誠摯地向貴院表達我最深的感謝與敬意。這段住院治療的經歷，讓我深切感受到貴院醫療團隊的專業與溫度，特此撰信表達由衷的感激之情。首先，衷心感謝主治醫師 - 李宜軒醫師。李醫師在關鍵的黃金時間內，果斷為我安排緊急手術，讓我得以及時獲得救治，免於癱瘓的危險。手術後，李醫師不僅每日親自巡房關心病情，即使忙於赴台北開會，返院後仍特地前來探望，令人深受感動。此外，李醫師更主動協調中醫師協助針灸治療，促進我術後的康復，充分展現其專業與仁心。同時，感謝住院醫師 - 翁碩伯醫師於早晚巡視時的細心關懷與貼心問候，讓我在治療過程中倍感親切與安心。也由衷感謝 91 病房的護理長 - 楊春穎及全體護理師，在我住院期間給予無微不至的照顧與溫暖陪伴。無論是日常護理、復健協助，都讓我感受到家人般的關懷與溫度。此外，也特別感謝中醫師王郁棻的細心針灸治療，使我在復健的路上充滿信心與元氣，為我的康復增添了無限助力。再次誠摯感謝貴院全體醫護人員的專業照護與溫暖陪伴，讓我在復健之路充滿信心與希望，真的非常感恩。祝醫護團隊身體健康、萬事如意！

病患 陳○斐 敬上